
Notación Científica (E)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
8 × 10⁻⁸ = 6,9 × 10⁷ =

0,000000019 = 6 × 10⁴ =
3 × 10⁻⁸ = 8,416 × 10⁷ =
5,9 × 10⁶ = 0,000000025 =
7,8 × 10⁻⁷ = 6,22 × 10⁷ =
6,9 × 10⁻⁴ = 1,903 × 10⁸ =
0,0002282 = 0,000093 =
1,6 × 10⁸ = 0,00000765 =
0,000468 = 7,39 × 10⁻⁴ =
6,3 × 10³ = 0,007639 =
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Notación Científica (E) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
8 × 10⁻⁸ = 0,00000008 6,9 × 10⁷ = 69.000.000

0,000000019 = 1,9 × 10⁻⁸ 6 × 10⁴ = 60.000
3 × 10⁻⁸ = 0,00000003 8,416 × 10⁷ = 84.160.000
5,9 × 10⁶ = 5.900.000 0,000000025 = 2,5 × 10⁻⁸
7,8 × 10⁻⁷ = 0,00000078 6,22 × 10⁷ = 62.200.000
6,9 × 10⁻⁴ = 0,00069 1,903 × 10⁸ = 190.300.000
0,0002282 = 2,282 × 10⁻⁴ 0,000093 = 9,3 × 10⁻⁵
1,6 × 10⁸ = 160.000.000 0,00000765 = 7,65 × 10⁻⁶
0,000468 = 4,68 × 10⁻⁴ 7,39 × 10⁻⁴ = 0,000739
6,3 × 10³ = 6.300 0,007639 = 7,639 × 10⁻³
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